

ЗВІТ

аудиторського комітету про висновки процедури відбору суб'єкту аудиторської діяльності на право проводити аудит

Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності»

Згідно з Порядком проведення конкурсу з відбору суб'єктів аудиторської діяльності для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності затвердженого наказом від 15.03.2021р. №26-Н/2021, Державним підприємством «Український інститут інтелектуальної власності» (далі – Укрпатент), направлено комерційні запити до аудиторських компаній.

Для участі у конкурсі учасники повинні відповідати кваліфікаційним критеріям та іншим вимогам:

1. Кваліфікаційні критерії до учасника та спосіб їх документального підтвердження	
1.1. Наявність документально підтвердженого досвіду виконання аналогічного договору	<p>1.1.1. Копії не менше ніж двох договорів (без додатків) та відгуків, наданих учаснику замовниками, із зазначенням дати укладення і номеру договору, на який надано відгук, а також стану належного виконання договору стосовно якості і строків. Відгук надається щодо договору копія якого надана учасником у складі тендерної пропозиції.</p> <p>Під аналогічними договорами мається на увазі договір про надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес.</p>
1.2. Наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід	<p>1.2.1 Інформаційна довідка (форма довільна) яка має містити інформацію про наявність працівників, які мають необхідні знання та досвід для надання послуг, що є предметом закупівлі, у кількості не менше 15 аудиторів, включених до розділу «Аудитори» Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності із зазначенням номеру реєстрації в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності.</p> <p>1.2.2. Інформаційна довідка (форма довільна) яка має містити інформацію про наявність працівників, які мають необхідні знання та досвід для надання послуг, що є предметом закупівлі, у кількості не менше 5-ти осіб, які мають чинні сертифікати (дипломи) професійних організацій, що підтверджують високий рівень знань з міжнародних стандартів фінансової звітності.</p> <p>1.2.3. Для підтвердження наявності працівників зазначених у п. 1.2.1. Розділу I Додатку 1 до тендерної</p>

	<p>документації, у складі тендерної пропозиції надаються копії трудових книжок (перша сторінка на якій зазначено ПІБ працівника та сторінка з відміткою учасника про прийняття на роботу).</p> <p>Копії трудових книжок надаються щодо кожного працівника, зазначеного в довідці.</p> <p>1.2.4. Для підтвердження кваліфікації працівників зазначених у п. 1.2.2. Розділу I Додатку 1 до тендерної документації, у складі тендерної пропозиції надаються копії чинних сертифікатів (дипломів) професійних організацій, що підтверджують високий рівень знань з міжнародних стандартів фінансової звітності виданих однією з професійних організацій, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Асоціацією присяжних сертифікованих бухгалтерів (Association of Chartered Certified Accountants – ACCA), у т. ч. Diploma in International Financial reporting (DipIFR); - Американським інститутом сертифікованих громадських бухгалтерів (Association of International Certified Professional Accountants – AICPA); - Інститутом присяжних бухгалтерів Англії і Уельсу (The Institute of Chartered Accountants in England and Wales – ICAEW). <p>Копії сертифікатів (дипломів) надаються щодо кожного працівника, зазначеного в довідці.</p>
2. Інші документи	
2.1. Інші вимоги	<p>2.1.1. Довідка у довільній формі про відповідність внутрішньої організації учасника вимогам статті 23 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність».</p> <p>2.1.2. Довідка у довільній формі про наявність відомостей про учасника у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності у розділі «суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес» із зазначенням номеру реєстрації у Реєстрі.</p> <p>2.1.3. Копія чинного договору страхування цивільно-правової відповідальності перед третіми особами, страхова сума за яким повинна складати не менше 10 000 000,00 грн. (десяти мільйонів гривень 00 коп.).</p>

На конкурс надійшли пропозиції від трьох учасників: ТОВ «ПФК», ТОВ Аудиторська компанія Кроу Україна, та ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН».

Засідання аудиторського комітету відбулося 15 березня 2021 року.

Члени аудиторського комітету, проаналізувавши надані матеріали конкурсної документації, дійшли до висновку, що формально всі учасники конкурсу дотримались вимог Закону про аудит та здебільшого врахували рекомендації зазначені в комерційних запитах. На погодження до Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України надається два суб'єкти, аудиторської діяльності, виходячи з наданих пропозицій та найбільш ефективних, економічно-вигідних пропозицій за ціновим критерієм.

Нижче наводимо аргументи щодо критеріїв відбору:

- ТОВ Аудиторська компанія Кроу Україна включена до Реєстру аудиторських фірм в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності – 3681, надала на підтвердження своєї достатньої та відповідної кваліфікації відповідну довідку про наявність досвіду виконання аналогічних договорів з Державним підприємством обслуговування повітряного руху України та ПрАТ «Холдингова компанія «Київміськбуд».

- ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН» включена до Реєстру аудиторських фірм та суб'єктів аудиторської діяльності - 0283, надала на підтвердження своєї достатньої та відповідної кваліфікації відповідну довідку про наявність досвіду виконання аналогічних договорів з ПрАТ «Вінницький молочний завод «Рошен» та Державною іпотечною установою.

- ТОВ Аудиторська компанія Кроу Україна станом на 24 грудня 2020 року має не менше 50 співробітників, які безпосередньо залучені до надання аудиторських послуг та працюють на умовах повної зайнятості; кількість працівників, які мають сертифікат, що визначає їх кваліфікаційну придатність на заняття аудиторською діяльністю на території України більше 5 осіб; кількість працівників, які мають принаймні один документ, що засвідчує проходження повної програми сертифікації, виданий однією з організацій, що є членом Міжнародної федерації бухгалтерів більше 15 осіб.

- ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН» за основним місцем роботи працює не менше ніж 50 працівників, при цьому не менше 5 працівників мають сертифікат, що визначає їх кваліфікаційну придатність на заняття аудиторською діяльністю на території України та не менше як 7 працівників мають принаймні один документ, що засвідчує проходження повної програми сертифікації, виданий однією з організацій, що є членом Міжнародної федерації бухгалтерів, а саме Асоціацією присяжних сертифікованих бухгалтерів (АССА).

- ТОВ Аудиторська компанія Кроу Україна підтверджують, що страхова сума по договору добровільного страхування відповідальності при здійсненні аудиторської діяльності становить не менше 10 000 000,00 гривень.

- ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН» підтверджують, що страхова сума по договору добровільного страхування відповідальності при здійсненні аудиторської діяльності становить не менше 10 000 000 гривень.

ТОВ Аудиторська компанія «Кроу Україна» з ціною пропозиції 390 000,00грн та ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН» з ціною пропозиції 257 077,00 грн.

Висновок аудиторського комітету:

- Враховуючи критерій оптимальності цінової пропозиції суб'єкт аудиторської діяльності ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН» може бути обраний переможцем конкурсу з відбору суб'єктів аудиторської діяльності.

Звіт аудиторського комітету надається відповідно до статті 29 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» для прийняття органом управління рішення щодо обрання аудитора для проведення аудиту фінансової звітності Укрпатенту за 2020 рік.

Голова Аудиторського комітету



Убері Т.П.

Секретар Аудиторського комітету



Кобзар Н.М.